



В Кореновском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении телесных повреждений супруге, повлекших ее смерть

Следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью 51-летней супруге, повлекшего по неосторожности ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 21 июля 2015 года супруги находились дома в городе Кореновске, где совместно ужинали и мужчина употребил алкоголь. Женщина задела стоявшую на столе банку с вареньем, которая упала и разбилась, в связи с чем супруг стал высказывать ей претензии и между ними возник конфликт. В ходе ссоры мужчина нанес оппонентке удар рукой по голове, в результате чего она упала на пол. После этого он отнес потерпевшую на кровать и сам лег спать. На следующее утро он обнаружил супругу без признаков жизни, о чем сообщил в правоохранительные органы. Причиной смерти погибшей явилась закрытая черепно-мозговая травма.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1194669>